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1. (2 ptos) Responda Falso o Verdadero a las siguientes afirmaciones.
Justifique su respuesta.

(a) Siy = z® entonces % = z%(1 + Inz).
(b) El valor maximo de la funcién f(z) = 2% + 2, en el intervalo [%,2] es f(2) = 5.

(c) La linealizacién de f(z) =Inzena=1es L(z) =z — 1.
4

(d) La antiderivada mis general de g(t) = 13—5%‘—2 es Gt)y=2¢3+% t8 +ec
T
2

. . re — — sen2.

(e) La antiderivada més general de f(r) =sen’r es F(z) =% — 382 4 ¢,

2. (1 pto) Una lampara proyectora situada sobre el piso ilumina una pared que estd
a 12 m de distancia. Si un hombre de 2 metros de alto camina desde la ldémpara
hacia el edificio a una velocidad de 1,6 m/s, con qué rapidez decrece su sombra
proyectada sobre el edificio cuando se encuentra a 4 m de éste?

3. (1 pto) Un trozo de alambre de 10 m de largo de corta en dos partes. Una se dobla
para formar un cuadrado y la otra para formar un tridngulo equildtero. Cémo
debe cortarse el alambre de modo que el 4rea total encerrada sea (a) méxima, (b)
minima?.

4. (1 pto) Encuentre intersecciones, extremos locales, intervalos de crecimiento, inter-
valos de concavidad, puntos de inflexién y grafique la funcién

y=1-3z+ 522 — 25,



